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BOG NADOHVAT DUŠE – VJEŽBA BOŽJE PRISUTNOSTI 

Prikaz novog proširenog izdanja knjige za koju je  

papa Lav XIV. izjavio: »To je moja duhovnost« 

 

Knjiga karmelićanina brata Lovre od Uskrsnuća o Vježbi Božje prisutnosti 

pobudila je iznova veliko zanimanje u svijetu i u Hrvatskoj nakon što je papa Lav 

XIV., 2. prosinca 2025., na konferenciji za novinare održanoj u zrakoplovu tijekom 

povratka s apostolskog putovanja iz Bejruta u Rim, skrenuo naglašenu pozornost na 

nju. U toj prigodi je među ostalim rekao: 

Knjiga pod naslovom Vježba Božje prisutnosti… vrlo je jednostavna knjiga, koju 

je napisao netko tko čak ne navodi ni svoje prezime – brat Lovro… Ali opisuje, ako 

hoćete, vrstu molitve i duhovnosti u kojoj čovjek jednostavno predaje svoj život 

Gospodinu i dopušta da ga Gospodin vodi. Ako želite nešto znati o meni: to je moja 

duhovnost već mnogo godina… Usred velikih izazova… uzdam se u Boga i tu poruku 

dijelim sa svim ljudima… Rekao sam: Evo nas, Gospodine, Ti vodiš i Ti pokazuješ 

put. 

Ta je knjiga hrvatskim čitateljima prvi put postala dostupna 1982. godine 

zahvaljujući suradnji hrvatskih karmelićana i Kršćanske sadašnjosti, koji su dosad 

objavili njezinih pet izdanja pod naslovom Bog nadohvat duše – Vježba prisutnosti 

Božje. Na Sustavnom studiju duhovnosti u Zagrebu karmelićani su uveli i redovitu 

nastavu iz posebnog kolegija pod nazivom Vježba Božje prisutnosti, u kojemu je ova 

knjiga neizostavna literatura. Četvrto hrvatsko izdanje prevedeno je i na slovenski 

jezik. 

Nakon što je papa Lav XIV. u prosincu 2025. duhovnost brata Lovre, vježbu Božje 

prisutnosti – kako smo citirali – nazvao svojom vlastitom dugogodišnjom 

duhovnošću, diljem svijeta obnovljeno je snažno zanimanje za tu knjigu i njezinog 

autora pa je učas razgrabljeno i postojeće četvrto hrvatsko izdanje, te su Karmelska 

izdanja i Kršćanska sadašnjost zajednički objavili novo, peto izdanje knjige. 

Knjiga Bog nadohvat duše – Vježba Božje prisutnosti u ovom najnovijem izdanju 

ima 136 stranica formata 12 × 21 cm. Uz cjelokupne spise brata Lovre – četiri 

razgovora, sedam zapisa, šesnaest pisama te životopis – na početku knjige nalazi se 

temeljit i sustavan uvodni komentar pod naslovom Brat Lovro od Uskrsnuća – učitelj 

života u iskustvu prisutnosti Božje, koji čitatelju olakšava razumijevanje njegovih 

spisa i duhovnosti. Izdanje je prošireno i dopunjeno Pismom generalnog poglavara 

o. Saveria Cannistrá u povodu 400. obljetnice rođenja brata Lovre, koje daje uvid u 

autentično značenje Lovrine duhovnosti u perspektivi karmelićanskoga Reda kojemu 

je pripadao. 

Knjiga težine 0,14 kg tiskana je u nakladi od 2.000 primjeraka, na voluminoznom, 

blago kremastom papiru Holmen Book Cream 2.0 gramature 80 g/m², koji osigurava 

dobru čitljivost i manji zamor očiju. Uvez je meki, korice plastificirane i izrađene od 

papira HighPoint gramature 240 g/m², koji pruža čvrstoću i savitljivost te dobru 

zasićenost boja i kontrast. Svjesno i namjerno su izbjegnuti »luksuzna« oprema i 
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izgled knjige da ne odudaraju od jednostavne i samozatajne naravi i duhovnosti brata 

Lovre, redovnika koji je dosljedno živio svoj zavjet siromaštva. 

Slika na naslovnoj stranici odnosi se na ključni događaj obraćenja brata Lovre o 

kojem on piše sljedeće: Kad sam imao osamnaest godina, Bog mi je darovao milost 

obraćenja, da me privuče k sebi. Jednoga zimskog dana promatrao sam stablo posve 

ogoljeno, bez ijednog lista. Pomislio sam kako će, kada dođe proljeće, ponovno 

prolistati i na jesen donijeti plod. U tom trenutku doživio sam duboki uvid o 

providnosti i svemoći Božjoj. Taj događaj nikada nisam zaboravio: on me oslobodio 

od svijeta i zapalio u meni takvu ljubav prema Bogu da ni danas, nakon četrdeset 

godina služenja, ne znam je li ikada mogla biti veća. 

Prodajna cijena knjige u knjižarama, kako je naznačeno na koricama, iznosi 11 

eura. Knjiga se može nabaviti u svim knjižarama Kršćanske sadašnjosti i u drugim 

katoličkim knjižarama u Hrvatskoj, a može ju se naručiti i izravno kod Karmelskih 

izdanja na e-adresi: karmelska.izdanja@gmail.com. Karmelićanke i karmelićani, 

članovi Karmelskoga svjetovnog reda, polaznici Sustavnog studija duhovnosti i 

studija Teologije posvećenog života, kao i svi drugi studenti, ostvaruju kod 

nakladnika Karmelskih izdanja pravo na popust od 40 %, tj. knjigu mogu nabaviti po 

cijeni od 6,60 eura. Plaćanje se vrši na bankovni račun Karmelskih izdanja: HKPSOJ 

– KARMELSKA IZDANJA, Privredna banka Zagreb d.d., 10000 Zagreb, Račkoga 

6, Croatia; IBAN: HR2323400091510374787; SWIFT: PBZGHR2X. 

Knjigu je preveo i uredio o. Jure Zečević, OCD; teološku lekturu proveo je o. 

Jakov Mamić, OCD; jezičnu lekturu prijevoda načinio je Marko Grčić, a korekturu 

su načinili Nikša Ćorić i Zvonimir Prosoli. Pismo generalnog poglavara o. Saveria 

Cannistrá u povodu 400. obljetnice rođenja brata Lovre preveo je o. Tadej Perica, 

OCD. 

Namijenjena je svima koji traže iskustveni, a ujedno jednostavan i duboko 

evanđeoski put kršćanske molitve i duhovnosti, utemeljen na trajnom življenju u 

Božjoj prisutnosti usred svakodnevice. I ovo današnje, iznova »razbuđeno« 

zanimanje za spise brata Lovre pokazuje da taj tihi i nenametljivi karmelićanski 

svjedok, koji već stoljećima vodi duše prema životu neprestanog zajedništva s 

Bogom, ni u naše vrijeme nije izgubio svoju snagu i aktualnost.  

Njegov duhovni put jasno pokazuje da se istinska duhovnost, molitva i svetost ne 

ostvaruju izvan života, nego upravo u njegovoj sveukupnoj konkretnosti, bitno 

satkanoj od povezanosti s Bogom u svemu: u vremenu molitve po molitvi, u vrijeme 

rada po radu, u vrijeme radosti po radosti, u vrijeme patnje po patnji, u vrijeme sna 

po snu… Jasno razlikujući nutarnju bit pobožnosti od izvanjskog – za čovjekovu 

preobrazbu nedovoljno učinkovitog – formalizma, taj put i danas poput »prečice« 

može učinkovito voditi osobu k Bogu koji joj je trajno nadohvat duše. 

Put brata Lovre put je kojim se doista hodi k onomu dobru i spasenju koje u 

vremenitosti započinje i ostvaruje se na nepotpun i nesavršen način, da bi se u punini 

i na savršen način dovršilo u eshatološkom vječnom zajedništvu čovjeka s Bogom, 

stvorenja sa njegovim Stvoriteljem. 

Jure Zečević, OCD 
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Naslovnica knjige 

 

 



4 
 

 

 

Poleđina korica 
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Prikazi novog izdanja knjige Bog nadohvat duše - Vježba Božje prisutnosti  

na mrežnim stranicama: 

 

1. karmel.hr 

https://karmel.hr/?p=24037 

 

2. Kršćanska sadašnjost 

https://www.ks.hr/naslovnica/9230642-bog-nadohvat-duse.html 

https://www.ks.hr/5913-brat-lovro-od-uskrsnuca-nicolas-herman 

3. Informativna katolička agencija (IKA):  

https://ika.hkm.hr/novosti/objavljeno-peto-hrvatsko-izdanje-knjige-bog-

nadohvat-duse-vjezba-bozje-prisutnosti/ 

 

  


